

<b>HISTORICKÁ SOCIOLOGIE - plán studia</b>	<b>Atributy</b>	<b>ECTS</b>	<b>Celkem ECTS</b>	<b>doporučený ročník</b>
<b>Povinné předměty</b>				
Historická srovnávací sociologie	ZS Zk	6		1
Četba k historické srovnávací sociologii	ZS Z	2		1
Historická sociologie vědění, kultury a náboženství	ZS Zk	4		1
Ekonomický systém v historickosociologické perspektivě	ZS Zk	4		1
Věda a vědecké poznání z historicko-sociologické perspektivy	ZS Z	2		1
Kvalitativní metodologie výzkumu – narativní metody a techniky	ZS Zk	4		1
Grounded theory	ZS Z	2		1
Metodologie historických věd	ZS Z	2		1
Design kvantitativního výzkumu I.	ZS Z	2		1
			<b>28</b>	
Každodennost v perspektivě historických sociálních věd	LS Zk	4		1
Individuální a kolektivní identity v historicko-sociologické perspektivě	LS Zk	4		1
Historická sociologie politiky	LS Zk	4		1
Formování národa v procesu evropské modernizace	LS Zk	4		1
Analýza veřejného a politického diskurzu	LS Zk	4		1
Výzkumné praktikum Diskursivní analýza	LS Z	2		1
Postupy a metody historické práce	LS Z	2		1
Design kvantitativního výzkumu II.	LS Z	2		1
Analýza kvantitativních dat I.	LS Z	2		1
			<b>28</b>	
Úvod do civilizacionistiky	ZS Zk	6		2
Četba k úvodu do civilizacionistiky	ZS Z	2		2
Sociologická data a datové archivy	ZS Z	2		2
Analýza kvantitativních dat II.	ZS Zk	4		2
Diplomový seminář I.	ZS Z	10		
			<b>24</b>	
Sociologie vývoje a transformace	LS Z	2		2
Kolektivní paměť a její výzkum	LS Zk	4		2
Diplomový seminář II.	LS Z	10		2
			<b>16</b>	
			<b>96</b>	

Povinně volitelné bloky předmětů	Atributy	ECTS	Celkem ECTS	doporučený ročník
Každý ze studentů si volí jeden z bloků, v rámci kterého absolvuje oba předměty. Předměty ostatních bloků lze zapisovat jako předměty volitelné:			8	
<b>BLOK A: Teorie sociální změny a modernizačních procesů</b> Teorie sociální změny Seminář k modernizaci a modernizačním procesům	ZS Zk LS Z	6 2		2 2
<b>BLOK B: Historická sociologie kultury a každodennosti</b> Sociologie her, sportu a volnočasových aktivit Prostorčasová mobilita v historicko-sociologické perspektivě	ZS Zk LS Z	6 2		2 2
<b>BLOK C: Historická sociologie politiky a mezinárodních vztahů</b> Historická sociologie světové politiky a mezinárodních vztahů Sociologie konfliktu, války a terorismu	ZS Zk LS Z	6 2		2 2
<b>Volitelné předměty</b>				
Student je povinen získat 16 ECTS z volitelných předmětů vypisovaných pracovištěm HS nebo jinými magisterskými katedrami FHS UK dle aktuální nabídky.			16	
<b>Části státní závěrečné zkoušky</b>				
Ke státní závěrečné zkoušce student přistupuje po splnění všech povinných atestací, povinně-volitelného bloku a dosažení celkem 120 kreditů.			120	
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Teoretické koncepce historické sociologie</li> <li>2. Metody historickosociologického výzkumu a analýzy dat</li> <li>3. Povinně-volitelný blok (dle předchozí specializace studující absolvuje 1 z následujících): <ol style="list-style-type: none"> <li>I. Teorie sociální změny a modernizačních procesů</li> <li>II. Historická sociologie kultury a každodennosti</li> <li>III. Historická sociologie politiky a mezinárodních vztahů</li> </ol> </li> <li>4. Obhajoba diplomové práce</li> </ol>				